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        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  ؟ مي دهدن كدام گزينه ويژگي بازار رقابت كامل را نشان.1

  كالاها همگن بودن. ب  تعداد زياد مصرف كننده. الف  

  تعداد زياد توليد كننده.د    اطلاعات ناقص. ج  

آن دسته از مسائلي كه به جريان بين المللي داراييهاي پولي مربوط مي شود و تحت عنوان نظريه هاي ماليه بين الملل بررسي مي شود؟ در .2

  حوزه مطالعه كدام گزينه قرار مي گيرد؟

  برنامه ريزي. د  قتصاد كلانا. ج  اقتصاد خرد و كلان. ب  اقتصاد خرد. الف  

  در تئوري مقدماتي بازرگاني خارجي كدام گزينه به عنوان يك واحد اقتصادي در نظر گرفته مي شود؟.3

  هر روستا. د  هر شهر.ج  هر كشور. ب  هر بنگاه اقتصادي.الف  

  كدام گزينه كوچك بودن يك كشور در تجارت جهاني را نشان مي دهد؟.4

  از نظر سهم نسبي كشور در مبادله كالا. ب  جغرافيايي از لحاظ حدود مرز . الف  

  از نظر سهم نسبي در پذيرش مهاجر. د  منابع طبيعيكار و از نظر سهم نسبي. ج  

  تئوريهاي هزينه مطلق و مزيت نسبي به ترتيب توسط كداميك از دانشمندان زير ارائه شده است؟. 5

  ريكاردو كينز. د  ريكاردو -اسميت. ج  ريكاردوهر دو .ب  اسميت -ريكاردو. الف  

  صحيح است؟ پس از انجام تجارت كدام گزينه دنشان داده شو PCاگر نرخ مبادله بين دو كشور با شيب خط  با توجه به شكل هاي زير.6

  .صورت مي گيرد »ب«مبادله با نرخ داخلي كشور . الف  

  .مي شود »ب«تمام منابع ناشي از تجارت نصيب كشور . ب  

  .مي شود »الف«ع ناشي از تجارت نصيب كشور تمام مناب. ج  

  .نقطه توليد در هر دو كشور است Aنقطه مصرف و  c. د  

  

  

  

  

  نسبتي را كه بر اساس آن صادرات و واردات با يكديگر معاوضه مي شوند ، چه مي نامند؟.7

  نرخ مبادله تجاري. د  نرخ مبادله داخلي. ج  نرخ تبديل تجاري. ب  نرخ تبديل داخلي. الف  
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  كدام گزينه صحيح است؟ روبروبا توجه به اطلاعات جدول . 8

  .كشور الف در توليد هر دو كالا برتري نسبي دارد. الف  

  .هر دو كالا برتري مطلق داردكشور الف در توليد . ب  

  .دبرن يسود مهر دو كشور مي شود و روابط تجاري برقرار . ج  

  .دبرن يسود م ب هر دو كشورمي شود و روابط تجاري برقرار . د  

  ي امكانات توليد به صورت شكل روبرو باشد ، كدام گزينه صحيح است؟حندر صورتي كه من. 9

  .ثابت استبازده نسبت به مقياس توليد . الف  

  .ريمادر توليد گندم دبازده نسبت به مقياس توليد كاهش يابنده . ب  

  .ريمادر توليد گندم دبازده نسبت به مقياس توليد افزايش يابنده . ج  

  .بازده نسبت به مقياس توليد ابتدا كاهنده سپس افزاينده است. د  

        
        

  شدت كاربرد عوامل توليد يكسان باشند، منحني قرارداد چه شكلي دارد؟ توليد همگن خطي باشند و در توليد هر دو كالاتوابع اگر .10

  .نسبت به مبداء مختصات مقعر است. ب  .نسبت به محور عمودي محدب است. الف  

  . قطر مستطيل است. د  .نسبت به مبداء مختصات محدب است. ج  

  اگر نيروي كار افزايش يابد، باعث مي شود؟.11

  .د به سمت پايين انتقال يابدمنحني امكانات تولي. الف  

  .منحني امكانات توليد به سمت بالا انتقال يابد. ب  

  .دكنمي تغيير نمنحني امكانات توليد . ج  

  .دشو يمت ثبمنحني امكانات توليد م شيب.د  

  )در جامعه اي با دو فرد(؟كدام گزينه صحيح مي باشددر صورتي كه جامعه سطح رفاه يكساني داشته باشد ، .12

  .منحني بي تفاوتي جامعه عيناً منحني بي تفاوتي فرد مي باشد. لفا  

  .منحني بي تفاوتي جامعه بالاتر از منحني بي تفاوتي فرد مي باشد. ب  

    .منحني بي تفاوتي جامعه پايين تر از  منحني بي تفاوتي فرد مي باشد. ج  

  .منحني بي تفاوتي جامعه مشخص نيست چه وضعيتي دارد. د  

  

  كشور ب  كشورالف  محصول

  15  150  گندم

  9  90  پارچه
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  در خصوص منحني بي تفاوتي جامعه صحيح است؟ كدام گزينه .13

  .وليد نهايي  استت تاثباعامل اصلي در . ب  .ستتحليل ها نيعامل اصلي در . الف  

  .گيري از تجارت است بهرهاثبات در عامل اصلي . د  .عامل اصلي در تعيين هزينه نهايي است. ج  

  به چه چيزي بستگي دارد؟ الگوي تجارت در جامعه.14

  شكل منحني هاي امكان توليدبه فقط  .ب  شكل منحني هاي بي تفاوتيبه فقط .الف  

  به شكل منحني هاي هزينه.د  بي تفاوتي توليدبه شكل منحني هاي امكانات .ج  

  نيست؟كدام كالا تابع قانون تقاضا .15

  كالاي گيفن. د  كالاي لوكس. ج  كالاي وارداتي. ب  كالاي صادراتي. الف  

  گيرد؟ يچه چيزي را در نظر م اوهلين –مدل تجارت هكچر .16

  امل توليد مختلف بين كشورهاشدت كاربرد متفاوت عوامل توليد و موجودي عو. الف  

  ر  داخل كشوردشدت كاربرد متفاوت عوامل توليد و موجودي عوامل توليد مختلف . ب  

  شدت كاربرد متفاوت محصول . ج  

  عوامل توليد مختلف بين كشورها شدت كاربرد يكسان عوامل توليد و موجودي. د  

  E > -1كه در صورتي. حساسيت منحني  پيشنهاد تجارت باشد εحساسيت عرضه صادرات و  ηحساسيت تقاضاي واردات ، Eاگر . 17

  باشد، كدام گزينه صحيح است؟ ε <1و  η  <0و 

  .منحني پيشنهاد تجارت شيب مثبت دارد. ب  .منحني پيشنهاد تجارت شيب منفي دارد. الف  

  .محور عمودي است منحني پيشنهاد تجارت شيب عمود بر. د  منحني پيشنهاد تجارت عمود بر محور افقي است. ج  

  منجر به چه چيزي مي شود؟ بر قرار  شدن تجارت و عدم وجود هزينه هاي حمل و نقل،در صورت وجود رقابت كامل .18

  .قيمت جهاني واحدي بين دو كشور ايجاد مي شود. الف  

  .سود مي برد هاكشور ي ازيكط قف. ب  

 .مي شودنت منجر به ايجاد منفع.ج  

  .نمي كندقيمت جهاني تغيير  . د  

  انحصار گر در چه سطحي از توليد منفعت خود را به حداكثر مي رساند؟. 19

MRMC. الف   MCMR .ب  < MCMR .ج  < pMCMR .د  = ==  
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  نمي باشد؟ه شده است، تتاكنون نوش 1947اوهلين  بر اساس  مقالاتي كه از سال   –دلايل وجود تناقض تئوري هكچر يكي از . 20

  برگشت نسبت عوامل توليد. ب    وجود تقاضاي معكوس. الف  

  محدوديت هاي صادراتي آمريكا. د  فراواني نسبي نيروي كار ماهر. ج  

  له كالا بين دو كشور ثابت باشد، چگونه ممكن است كشور صادر كننده پارچه، وارد كننده پارچه شود؟اگر نرخ مباد. 21

  ثابت بودن سليقه  و ثابت بودن منحني امكانات. ب  با ثابت بودن منحني امكانات توليد . الف  

  با تغيير سليقه. د    با ثابت بودن سليقه. ب  

  به مصرف مي رسد را نشان مي دهد؟) گندم( Yو ) پارچه( Xكه در آن كدام گزينه نسبتي  را در شكل زير . 22

    00YX. الف  

  OS.ب  

 11YX.ج  

  CM.د 

  

  

  از عقب ماندگي تقاضا و عقب ماندگي عكس العمل مي داند؟ اي  چه كسي عقب ماندگي تقليد را مجموعه. 23

  لئونتيف. د  اوهلين. ج  پوزنز. ب  اسميت . الف  

  تجارت را براي چه كشوري نشان مي دهد؟  ردل سيكل توليد دنمودار زير م. 24

  تقليد كننده. ب    ابداع كننده . الف  

  زرگكشور ب. د    كوچككشور. ج  

  :ه  اين مطلب است كه سكي بيان كنندنقضيه ريبژي. 25

  .ل توليدي منجر به كاهش كالايي كه عامل فراوان رشد نيافته در آن به كار رفته باشد، مي گرددمرشد يك عا. الف  

  .ل توليدي منجر به افزايش كالايي كه عامل فراوان رشد نيافته در آن به كار رفته باشد، مي گرددمرشد يك عا. ب  

افزايش كالايي كه عامل فراوان رشد نيافته در آن به كار مي تواند باعث منجر به كاهش و هم تواند  ميل توليدي هم رشد يك عام.ج  

  .مي گردد رفته باشد،

  .رشد يك محصول منجر به كاهش كالايي كه عامل فراوان رشد نيافته در آن به كار رفته باشد، مي گردد. د  
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  چنانچه پيشرفت تكنولوژي كارايي يكساني را در  دو صنعت نشان دهد، منحني امكانات جامعه، چه تغييري مي كند؟.26

  .به يك نسبت كاهش مي يابد. ب  .به يك نسبت افزايش مي يابد. الف  

  .نامشخص است. د  .ممكن است افزايش يا كاهش مي يابد. ج  

  چه؟عني يدامپينگ . 27

  .كشوري صادرات خودش را به قيمتي كمتر از قيمت كالا در داخل به فروش برساند.الف  

  .كشوري واردات خودش را به قيمتي كمتر از قيمت كالا در داخل خريد كند.ب  

  .كشوري صادرات خودش را به قيمتي بيشتر از قيمت كالا در داخل به فروش برساند.ج  

  . ودش را به قيمتي برابر  قيمت كالا در داخل به فروش برساندكشوري صادرات خ.د  

  نشان دهنده چيست؟ 2Fو  1Fدر كشور بزرگ .28

  با توجه به نمودار روبرو

  

  

  
  

  .سهم كشور خارجي به خاطر كاهش قيمت جهاني است1Fو  سهم كشور وضع كننده تعرفه به خاطر افزايش قيمت2F.الف  

  .سهم كشور خارجي به خاطر كاهش قيمت جهاني است 2Fو سهم كشور وضع كننده تعرفه به خاطر افزايش قيمت 1F.ب  

  .ور وضع كننده تعرفه به خاطر افزايش قيمت استسهم كش 2Fو 1F .ج  

  .سهم كشور خارجي به خاطر كاهش قيمت جهاني است 2Fو 1F .د  

  د؟افت ي ميقتفاا وضع تعرفه چه اب.29

  ارزش اضافي مصرف كننده افزايش مي يابد.الف  

  دارزش اضافي توليد كننده كاهش مي ياب .ب  

  قسمتي از ارزش اضافي مصرف كننده به توليد كننده منتقل مي شود. ج  

  .ارزش اضافي توليد كننده بوجود نمي آورد تغييري در .د  
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  حقوق گمركي مركب شامل چه كالاهايي مي شود؟.30

  .يه  آنها مشمول تعرفه نيستهاي صنعتي كه مواد  اول كالا.الف  

  .يه  آنها مشمول تعرفه نيستكالاهاي كشاورزي كه مواد  اول.ب  

  .يه  آنها مشمول تعرفه استمواد  اولكالا هاي صنعتي كه .ج  

  .داخلي توليد مي شوديه با استفاده از مواد اولكالا هاي صنعتي كه  .د  

   )روبروبا توجه به نمودار (مصرف كننده رانشان  مي دهد؟ دام گزينه ارزش اضافيك. 31

  CBPe. الف  

  ABPe. ب  

  ABC. ج  

 AB QeO. د  

  

به سهميه ثابتي كه كشوري بدون مشورت با مذاكره قبلي با ساير كشور ها براي يك كالا در نظر گرفته و تنها به وسيله كشور وارد . 32

  ؟كننده اتخاذ و برقرار مي شود چه مي گويند

  سهميه صادراتي يك جانبه. ب  سهميه  وارداتي يك جانبه. الف  

  سهميه  تعرفه اي . د  سهميه  وارداتي قابل مذاكره. ج  

  صادرات صحيح است؟ دسيسوبكداميك از گزينه هاي زير در مورد تاثير. 33

  .باعث كاهش هزينه هاي واحدهاي اقتصادي كه در صادرات فعاليت دارنده مي شود. الف  

  .ش قيمت مصرف كنندگان  خارجي  صادرات مي گرددفراياعث اب. ب  

  .دشومي  كشور  باعث كاهش صادرات. ج  

  .نده مي شودكن صادرنرخ مبادله به نفع كشور .د  
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  صادرات است؟ كدام گزينه نشان دهنده حساسيت عرضه. 34

  درصد تغيير در صادارت    درصد تغيير در صادارت  

  η=ـــــــــــــــــــــــــــــــ.ب   η=ـــــــــــــــــــــــــــــــ.الف

  صادراتدرصد تغيير در قيمت نسبي     يداخلدرصد تغيير در قيمت   

  

  درصد تغيير در صادارت    درصد تغيير در واردات  

  η=ـــــــــــــــــــــــــــــــ.د   η=ـــــــــــــــــــــــــــــــ.ج

  درصد تغيير در قيمت نسبي واردات   صادراتدرصد تغيير در قيمت نسبي   

  

  بدست آورد، چه مي نامند؟را احد اضافي كالاي ديگر نرخي كه بايد از توليد كالايي صرف نظر كرد تا يك و.35

  توليد نرخ. د  مصرفنرخ . ج  نرخ نهايي تبديل. ب  تبديلكلي نرخ . الف  

  چنانچه هزينه حمل و نقل  برابر يا بيشتر از اختلاف قيمت قبل از تجارت باشد؟. 36
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